
Az OEE Szeniorok és Tiszteletbeli
Tagok Tanácsa 2022. április 28-án
10.30 órai kezdettel tartotta soron
következõ rendezvényét Budapesten.

A mai fényképezés története 200 éves
múltra tekint vissza. Bár korábban is
történtek kísérletek csak 1839-ben vált
közismertté a kép rögzítésének módja,
addig nem ismert pontossággal és va-
lószínûséggel.

Az emberek nagyon vizuális lények.
Amikor a szemünk nyitva van, a látá-
sunk az agy elektromos aktivitásának
kétharmadát teszi ki. A képeket elké-
pesztõ gyorsasággal dolgozzuk fel 60 000-
szer gyorsabban, mint a szöveget. Az
evolúciónak köszönhetõen a látás
messze a legaktívabb érzékszervünk. A
vizuális kommunikáció évezredekre
nyúlik vissza. Gondoljunk csak a bar-
langrajzokra, metszetekre és hierogli-
fákra. A hallottak 10, az olvasottak 20,
a látottak 80 százalékára emlékezünk.
A tudomány, a történelem és a statisz-
tikák is alátámasztják, hogy a képek-
nek hatalmuk van: vonzó, meggyõzõ
erejük. 

Schmotzer András elnök a fentiek
jegyében köszöntötte a rendezvényen
megjelenteket (20 fõ). Örömét fejezte
ki, hogy a tavaly õszi találkozás után,
most végre újra személyesen is együtt
lehet a tagság. Beszélt az ez évre ter-
vezett könyvkiadásról és elismerõen
szólt Ormos Balázs és Káldy József
munkájáról a tavaly megjelent könyv
kapcsán. Ismertette a napirendi pon-
tokat, amelyek közül kiemelkedett
Greguss László Géza és Tarjáni Antal
fotómûvészek vetítettképes bemutat-
kozása. Elsõként Greguss László Géza
kapott szót.

Bemutatkozásából jól kirajzolódott a
Kisalföldhöz kötõdése. Az 50 éve vég-

zett erdõmérnök pályafutása Gyõrben az
erdõfelügyelõségen telt. 2 gyermeke, 3
unokája van.

A fényképezés indulásáról, a kezde-
tekrõl a technikai háttérrõl indította elõ-
adását és közben csodás erdei felvéte-
lekkel színesítette, hiszen a „képek
jobban beszélnek”. 

A családi események, kirándulások
jelentették az elsõ lépéseket, majd kö-
vetkezett az egyetem. Ott már a – beszá-
molóból jól érzékelhetõen – megjelent
a tudatosság. Sõt a fotópályázatokon
való rendszeres részvétel és a sikerek
– gyõztes fotók – ami a továbbiakra is
hatással volt.

Az egyetem befejezése után Gyõrbe
került. Munkája során mindig fényképe-
zõgéppel járta az erdõt. Így születtek
azok a hansági és szigetközi remek fo-
tók, ami a tagságot is lenyûgözte, pedig
csak az események rögzítése volt a cél,
mindenféle szándék nélkül. 

Kiemelten jegyezte meg, hogy sze-
retett többször is visszatérni ugyanarra
a helyre és újra fotózni a témát, mert
mindig mást és másként látott. Ahogy
telt az idõ egyre többen megismerték
munkáját és felkerültek a képei deko-
rációként az erdõgazdasági irodák fa-
laira, majd naptárak oldalaira, késõbb
több kiadványt ékesítettek fotói.

Büszkeséggel beszélt az OEE Tagsá-
gi Kártyáján lévõ fotóról, ugyanis azt õ
készítette.

Sokszor vett részt erdészeti rendez-
vényeken, kiemelten a vándorgyûlése-

ken. Ezek az események adták a lehe-
tõséget arra, hogy a természetfotók
mellett elkezdte az erdész portrékat is
gyûjteni. Nagy siker kísérte, a tagság
örömmel fogadta ezt a kezdeményezé-
sét is. Ma már több mint 1000 kolléga
szerepel az archívumában.

Egy újabb fejezet kezdõdött fotós
életében, amikor a 90-es évek végén
megnyílt az elsõ önálló kiállítása. Ezt
követte még számos Mosonmagyaróvá-
ron, Gyõrben és Gyõr-Sopron megyé-
ben, iskolákban mûvelõdési házakban,
Sopronban, az Erdészeti Múzeumban,
Szombathelyen és Gyõrben az erdõgaz-
daságnál és sorolhatnánk.

Szeret utazni és világot látni a sze-
niorok jelen lévõ tagjai káprázatos fotó-
kat láthattak ebbõl a világból is Prágá-
tól Barcelonáig, USA-tól Olaszországig,
Ghánától-Mexikóig, Hawaii-szigetektõl
Szigetközig. 

Az elnök  megköszönte az elõ-
adást majd átadta a szót Tarjáni An-
talnak.

1976-ban végzett Sopronban, kezdte
bemutatkozását az elõadó. Az egyetem
elvégzése óta Tatabányán él. 2 gyer-
mek édesapja. Elõször a Vértesi Erdõ-
gazdaságnál dolgozott majd 20 évet,
utána vállalkozóként fõként tájrende-
zéssel, földméréssel, útépítéssel foglal-
kozott nyugdíjba vonulásáig. 

Pajtás géppel kezdte és innen jutott
el a Magyar Fotómûvészek Szövetsé-
gébe, ahova 1998-ban felvételt nyert.
A mai napig segíti a szövetség mun-
káját, ma a Felügyelõ Bizottság elnö-
ke. Fotóklubot vezet, fiatalokat tanít
fotózásra a tõle megszokott alaposság-
gal. Bemutatkozásnál fõállásban erdõ-
mérnök, mellékállásban földmérõ, fu-
siban fotómûvész fordulatot szívesen
használja.

Hagyományos képeinek bemutatá-
sát nagy sikerrel fogadta a hallgatóság.
Autodidakta módon sajátította el a fe-
kete-fehér technikát. A mai napig a fe-
kete-fehér feldolgozás teljes spektru-
mát kezében tartja, mert így tudja
megtartani mindazt, amit fontosnak tart
a kifejezésnél. 

A tájrendezés során készített fotói-
val 1991–92-ben megyei ösztöndíjat
nyert. Az élõvilág és a nyers emberi te-
vékenység okozta károk bemutatásá-
val sok pályázaton eredményesen sze-
repelt.
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A képek beszélnek!
Erdõmérnök fotómûvészek a Szenioroknál

Greguss László Géza
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Az ezredforduló elõtt pár évvel ke-
rült közelebbi kapcsolatba a lyukkame-
rával. A lyukkamera a fényképezõgép
õse. Bemutatott különbözõ lyukkame-
rákat és megmagyarázta mûködésüket,
mely során kiderült, hogy ezen kame-
rákon nincs keresõ, és hogy ez egy len-
csetag nélküli optikai eszköz. A tagság
nagy érdeklõdéssel figyelt.

Ezek után ezzel a technikával – hen-
ger lyukkamerával – bemutatott képek
sokasága következett. A képeken nem
jelenik meg az ember, „csak az ember
létének vagy egykori tevékenységének
a nyoma: a nemcsak az itt éltek és élõk
számára dús jelentésekkel terhes régi
és új épületek, az ipari objektumok, a
városi díszletek, a szobrok, a romok,
az üres utak a kép tárgya. A tatabányai
képek lényege a hiány: az, hogy a vá-
ros, az utca, a tér, a ház mindig népte-
len. Az út üres, a rom a végsõ enyé-
szetnek átadottan elhanyagolt, a
szobor a végtelen magányba burkolt, s
az, hogy egy valójában lüktetõ térség-
ben minden elhagyatott.” (Wehner
Tibor) Egy érdekes technika, gondola-
tébresztõ látvány, mûvészi megfogal-
mazások. 

Az elõadást követõen az elnök sok
sikert kívánt mindkét kollégának,
mindkét mûvésznek.

Ezzel egyidejûleg emlékeztette a
tagságot arra, hogy a szakmában, bár
sokan nem tudják, de Zsilvölgyi Lász-
ló, Varga Béla, Ormos Balázs is ma-
gas szinten bánik a fényképezõgép-
pel és maradandót alkottak, illetve
alkotnak.

Ezek után hozzászólásra adott lehetõ-
séget. Varga Béla kollégánk kért és ka-
pott szót. Örömét fejezte ki, hogy hall-
hatta ezt a két ragyogó elõadást, majd az
egészségi állapotával kapcsolatban em-
lékezett az elmúlt hónapokban történ-
tekre. Nehéz idõszakon van túl, de sze-
rencsére erõs erdész szervezete
gyõzedelmeskedet, és újra velünk lehet.
Innen is teljes gyógyulást és további sok
jót kívánunk neki. Szakmai életpályájá-
nak egy részérõl is beszámolt, melyet az
augusztusi Szeniorok Piknik alkalmából
– elnök úr felkérésére – folytathat.

A következõ napirendi pont a szü-
letés- és névnaposok köszöntése volt,
amit elnök úr a szokásos módon és
sok humorral tarkítva tett meg. 

Az egyebek napirendet tárgyalva az
elnök kiemelten és részletesen szólt az
OEE Szakosztályvezetõi értekezletrõl,
az OEE-választásokról, a Vándorgyûlés
helyérõl, idejérõl, az Erdész-Bányász-
Kohász találkozóról és röviden vázolta
az õszig tervezett programokat. Részle-
tesen ismertette a következõ havi, má-
jusi zempléni tanulmányút programját.
Majd a felvetõdött kérdések megvála-
szolása után az ülést berekesztette.

Szöveg, fotók: Káldy József
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160 éves az Erdészeti Lapok

Jelentõs mérföldkõhöz érkezett könyv-
tárunk rendezett feltárása, hiszen
mintegy négyéves munka után elkészí-
tettük annak teljes katalógusát. Errõl
a tényrõl az Erdészeti Lapok hasábja-
in már tájékoztatást adtunk. A munka
során 2018–2021 között 14 580 db
könyvet és 6836 db folyóiratot, össze-
sen 21 416 db dokumentumot vettünk
nyilvántartásba.

Most minden érdeklõdõ számára hoz-
záférhetõvé tettük ezt a szabadon bön-
gészhetõ katalógust, egy könnyen ke-
zelhetõ keresõvel ellátott excel táblázat
(.xlsm fájlformátum) segítségével, ami
az egyesületi honlapunk Könyvtárunk
fõmenüpontjának, Wagner Károly Er-
dészeti Szakkönyvtár böngészhetõ ka-
talógusa címû almenüjében érhetõ el. 

A katalógusban kereshetünk teljes,
vagy csonka szóval az adott dokumen-
tum szerzõjére, vagy címére, ezenkívül
szûrhetünk a már digitalizált könyvekre
(amelyek teljes szövege elérhetõ a
WKDK-ban, vagyis a Wagner Károly Er-
dészeti Digitális Szakkönyvtárban), illet-

ve arra, hogy a kérdéses dokumentum
archív jellegû-e (1945 elõtti kiadású).

A táblázat fejlécében a következõ
adatokat igyekeztünk rögzíteni: a do-
kumentum digitalizált (ezt szürke me-
zõvel jeleztük), vagy nem, könyv, vagy
folyóirat (K/F), szerzõje, címe, kiadás
helye, ideje, évfolyam, évszám, terje-
delem (csak könyv alakú dokumentu-
moknál), megjegyzés (pl. dedikált,
egyetemi jegyzet stb.), helyrajzi szám,
leltári szám, beszerzés módja, helyre
mutató raktári jelzet.

Ennek a katalógusnak kettõs célja,
remélhetõleg haszna is van. Egyrészt
hagyományos katalógusként meg-
könnyíti a könyvtárat látogatók elõze-
tes tájékoztatását, másrészt az Orszá-
gos Erdészeti Egyesület és annak
Wagner Károly Alapítványa kezdemé-
nyezésével és irányításával, az Agrár-
minisztérium támogatásával már közel
öt éve folyó könyvtár-digitalizálási
munkánkat is segítheti, támogathatja,
annak bõvítésével.

Arra kérünk ezért minden egyesüle-
ti tagunkat, ha birtokában van olyan –

megítélése szerint értékes - magyar
nyelvû erdészeti (vadászati) szakmun-
ka (fõként a 18–19 századból, vagy a
20. század elsõ felébõl), amit nem talál
meg könyvtárunk katalógusában, ak-
kor jelezze nekünk dr. Sárvári János-
nál, a könyvtár õrénél (e-mail: wagner-
alapitvany@oee.hu).

Külön számítunk informatikában jár-
tasabb fiatal kollégáink segítségére idõ-
sebb erdésztársaink birtokában lévõ ér-
tékes dokumentumok felkutatásában és
bejelentésében. Amennyiben a könyv,
folyóirat tulajdonosa hozzájárul, akkor
a birtokában lévõ dokumentumot köl-
csönkérjük, digitalizáljuk és változatlan,
sérülésmentes állapotban visszaszolgál-
tatjuk a tulajdonosnak, természetesen
feltüntetve, hogy az érintett példány ki-
tõl származik. Közremûködésüket, ér-
tékmentõ hozzájárulásukat elõre is há-
lás szívvel köszönjük!

Kívánjuk, hogy haszonnal forgas-
sák elektronikus könyvtárleltárunk

lapjait! Jó szórakozást és jó böngészést
kívánunk!

Dr. Sárvári János, a könyvtár õre

Böngészhetõ a könyvtár teljes katalógusa

Tarjáni Antal
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Az ülést megnyitva Kiss László elnök kö-
szöntötte Zambó Péter államtitkár urat,
Szentpéteri Sándor helyettes államtitkár
urat, Bak Juliannát az Ellenõrzõ Bizott-
ság elnökét, Tóth Gábort a Díjbizottság
elnökét és a Díjbizottság megjelent tag-
jait, a megjelent küldötteket. Megállapí-
totta, hogy 48 fõvel a Küldöttgyûlés ha-
tározatképes. A jegyzõkönyv vezetésére
Elmer Tamás fõtitkárt, hitelesítõknek
Kissné Szabó Gabriellát és Kovács And-
rást kérte fel, majd ismertette a napiren-
det, melyet a küldöttek tartózkodás és el-
lenszavazat nélkül elfogadtak.

Ezt követõen – az elsõ napirendi pont
elõtt – elnök úr felkérésére Zambó Péter
államtitkár úr röviden köszöntötte az
egybegyûlteket és beszámolt az ágazati
aktualitásokról. Államtitkár úr ismertette
az államtitkárként elmúlt 3 esztendõben
elért fõbb eredményeket, tanulságokat.
Külön kiemelten is szó esett a Soproni
Egyetem elindult modellváltásáról. Meg-
erõsítette azt az információt, miszerint to-
vábbra is személyesen õ látja el az Állam-
titkárság irányítását. Ennek bejelentését a
Küldöttgyûlés tapssal fogadta.

Idõközben megérkezett Ágij László, a
Kárpátaljai helyi csoportunk elnöke, így
a jelen lévõ küldöttek száma 49-re válto-
zott. Elnök Úr külön köszöntötte, egyben
Ágij László elõzetes kérésének megfele-
lõen szót adott neki.

Ágij László néhány percben hely-
zetképet adott a háború okozta ne-
hézségekrõl, az egyre csökkenõ lét-
számú kárpátaljai magyarság terhelt
mindennapjairól. A Beregszászi járás
7 erdészetérõl már 11 kolléga vonult
be katonának, akik közül három hon-
fitársunk van, egy közülük tagtársunk
is. Külön köszönettel élt a küldöttek
és az összes kolléga felé, mert mint
elmondta, azt a fokú bajtársiasságot,
amelyet ebben az idõben megtapasz-
talt az Egyesületen keresztül, annak
az erejét nem is gondolta volna a Kár-
pátaljai Helyi csoport 2016. évi alaku-
lásakor. Karitatív és egészségügyi
szervezetek után a magyar erdészek-
tõl érkezett Kárpátaljára a legtöbb fel-
ajánlás. Ágij László ezzel zárta mon-
dandóját: „A kárpátaljai magyarságról
lassan csak szórványként beszélhe-
tünk. Csak azok maradnak meg, akik
olyanok mint egy tölgy, akiknek mé-
lyen vannak a gyökereik. Az erdészek
ilyenek!”

Elmer Tamás ezek után felhívta min-
den küldött figyelmét arra, hogy az Er-
dészcsillag Alapítvány által kiírt ado-

mánygyûjtés továbbra is folytatódik. Az
eddig összegyûlt, mintegy 12 millió Ft je-
lentõs részét már adomány formájában
eljuttatták Beregszászra, de továbbra is
tartva a kapcsolatot, további szállítmá-
nyokat tervez az Egyesület eljuttatni.

Az elsõ napirendi pont keretében Kiss
László elnök és Elmer Tamás fõtitkár a
2021-es év gazdálkodását értékelve, elfo-
gadásra javasolta a beszámolókat, amely-
nek fõbb számait ismertette. Az egyesü-
letnek 2021-ben mintegy 3600 fõ tagdíjat
fizetõ tagja volt, ami a korábbi évekhez
képest kisebb emelkedés. 

A társadalom felé irányuló tevékeny-
ségeink mellett a belsõ szakmai élet, a
helyi csoport és szakosztály rendezvé-
nyek adta személyes találkozási lehetõ-
ségek is nagyobb eséllyel valósulhatnak
meg az elõzõ évhez képest. Az elõzete-
sen június végére – immáron másodjára
megszervezett – bugaci vándorgyûlésün-
ket és az Év Erdésze Versenyt augusztus
végére kellett halasztanunk. Olyan évfor-
dulókról emlékeztünk meg 2021-ben,
amelyek külön-külön is, de együtt vissza-
tekintve fõleg nagy tisztelettel és büszke-
séggel kell hogy eltöltsenek minden tag-
társat. Az Ungarische Forstverein 170
éves évfordulója mellett prof. dr. Herpay
Imre, Halász Aladár vagy éppen báró vi-
zeki Tallián Béla egykori elnökünk tisz-
teletére szervezett méltó ünnepségek is
az összetartozásunkat erõsítették.

Az Egyesület a 2021. évben is sokszí-
nû, közhasznúsági elvárásoknak megfe-
lelõ évet zárt. Külön kiemelendõ számos
környezeti nevelési programunk között
a már évek óta futó Erdei Vándortábor
Program, amelynek során több mint 6000
táborozó fiatal ismerhette meg hazánk
erdeit, valamint fontos megemlíteni a
nagy sikerrel zajló Településfásítási Prog-
ramot is, amely 2021. év végére már
21 000 db elültetett sorfánál tartott. Na-
gyon jó volt látni, hogy az egyes Szakosz-
tályok egyre aktívabban, az Egyesület irá-
nyaival összhangban valósítják meg
programjaikat, hozzák az újabb és újabb
ötleteket. Elnök úr külön megköszönte
minden támogatónak, hogy programja-
ink megvalósításához biztosították az
anyagi hátteret, ezzel is bizalmat szavaz-
va Egyesületünknek.

Bak Julianna, az Ellenõrzõ Bizottság
elnöke beszámolt az Ellenõrzõ Bizottság
2021-es tevékenységérõl. Az EB az Egye-
sület beszámolójának minden tételét át-
vizsgálta és azt megfelelõnek találta,
megállapította, hogy az Egyesület 2021-
ben a tervezett tevékenységek nagy ré-

szét a járványhelyzet okozta nehézségek
ellenére is teljesítette, a megvalósult te-
vékenységekre a források rendelkezésre
álltak. Gazdálkodása jó, eszközökben és
forrásokban jelentõs növekedést ért el.
2021-es gazdálkodásával az Egyesület
megõrizte pénzügyi stabilitását. Külön ki-
tért a tárgyi eszköz állományra, amely el-
sõsorban az Erdei Vándortábor Program
eszközeibõl tevõdik össze. Ezek nyilván-
tartására, leltározására, selejtezésére ki-
emelt figyelmet kell fordítani minden tá-
rolási helyszínen. Az EB a küldöttgyûlési
elõterjesztéseket ellenõrizte, a 2021-es
beszámolók elfogadását javasolja.

Határozati javaslat:
1./2022. (05. 24.) küldöttgyûlési

határozat: A Küldöttgyûlés az OEE
2021. évi beszámolóját 687 975 eFt
eszköz-forrás mérleg fõösszeggel
és annak közhasznúsági mellékle-
tét, és a kiegészítõ mellékletet a
könyvvizsgáló vélemény figyelem-
bevételével, az eredménykimuta-
tást 29 532 eFt közhasznú tevé-
kenységbõl származó eredménnyel
elfogadja.

A szavazáson jelen van 49 fõ
küldött. Szavazatok: 49 igen, 0 tar-
tózkodás, 0 nem.

A második napirendi pontban Kiss
László elnök ismertette az Egyesület
2022. évi munkatervét és pénzügyi ter-
vét, amit a küldöttek korábban e-mailben
megkaptak. Elnök úr kiemelte, hogy
2022. évben kiemelten fontosnak gon-
doljuk a szakmai, belsõ élet vonatkozá-
sában a helyi csoport és szakosztály ren-
dezvények ösztönzését. 

A Településfásítás Program és az Erdei
Vándortábor Program nagyobb volumenû
folytatása miatt idén is megnövekednek az
Egyesület ráfordításai és bevételei is. Mind-
ez kiegészül a VárosFa Programmal.

Bak Julianna elnök az EB álláspontjá-
nak ismertetésekor azt kérte, hogy az elõ-
zõ évhez hasonlóan csak fedezettel bíró
feladatokat vállaljon az Egyesület. Az egyes
programokhoz csak akkor kezdjünk hoz-
zá, ha annak pénzügyi forrása biztosított.

Zambó Péter államtitkár úr hozzáfûz-
te, hogy az Egyesület tervei valóban na-
gyon tartalmasak. Kiemelte, hogy külön
is örül, hogy az Erdészportrék és az
egyes erdészetek történeteinek feldolgo-
zásai is elindulhatnak.

Határozati javaslat:
2./2022. (05. 24.) küldöttgyûlési

határozat: A küldöttgyûlés az OEE
2022. évi pénzügyi tervét 1 111 058
eFt bevétellel, 1 090 386 eFt kiadás-
sal és 20 672 eFt eredménnyel ter-
vezve elfogadja.

A szavazáson jelen van 49 fõ
küldött. Szavazatok: 49 igen, 0 tar-
tózkodás, 0 nem.
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A harmadik napirendi pont keretében
Kiss László elnök úr ismertette, hogy a
számviteli törvény (155. §) szerint, mivel
az Egyesület éves (éves szintre átszámí-
tott) (ár)bevétele az elõzõ három üzleti év
átlagában meghaladta a 300 millió forin-
tot, így 2020. január 1-tõl már kötelezõ
volt a könyvvizsgálat. Az ismertetést kö-
vetõen javasolta a küldötteknek, a BPO-
AUDIT Könyvvizsgáló és Vezetési Tanács-
adó Kft.-t könyvvizsgáló megválasztását a
2022. üzleti évekre vonatkozóan.

3. /2022. (05. 24.) Küldöttgyûlé-
si határozat: A Küldöttgyûlés az
Országos Erdészeti Egyesület
2022. üzleti évre vonatkozó éves
beszámolójának az elfogadásáig a
BPO-AUDIT Könyvvizsgáló és Ve-
zetési Tanácsadó Kft.-t (1146 Buda-
pest, Zichy Géza u. 5. III. em. 1–2.;
cégjegyzékszám: Cg.01-09-728938,
Magyar Könyvvizsgálói Kamarai
nyilvántartási szám: 002331; a ki-
jelölt személyében felelõs könyv-
vizsgáló: Miszori Ildikó; a Magyar
Könyvvizsgálói Kamarai tag-
száma: 003327) választja meg
könyvvizsgálónak. A könyvvizsgá-
ló díjazása 620 000 Ft +áfa/év.

A szavazáson jelen van 49 fõ
küldött. Szavazatok: 49 igen, 0 tar-
tózkodás, 0 nem.

A negyedik napirendi pont keretében
Kiss László elnök úr felkérte Tóth Gábort,
a Díjbizottság elnökét és a Szavazatsze-
dõ Bizottságot a többi kitüntetési javaslat
és a kitüntetésekkel kapcsolatos szava-
zás lebonyolításának ismertetésére. A
Szavazatszámláló Bizottság elnökének
Sere Ferencet, tagjainak Puskás Lajost és
Fûr Tamást javasolta, amit a küldöttgyû-
lés tartózkodás és ellenszavazat nélkül
elfogadott. 

Kiss László elnök tájékoztatja a Kül-
döttgyûlést, hogy az elnökség jóváhagyá-
sával Balsay Miklós erdõmérnök kollégát
terjeszti elõ Örökös Tagsági Díszoklevél
kitüntetésre, röviden ismertette életútját
és a kitüntetés adományozásához kérte a
küldöttek jóváhagyását. 

Tóth Gábor a Díjbizottság elnöke be-
számolt a 2022. évi egyesületi kitünteté-
sek jelölési folyamatáról és a Díjbizottság
ezzel kapcsolatos munkájáról. Tóth Gá-
bor a Díjbizottság által készített, az el-
nökség által 2022. május 17-i ülésen
jóváhagyott javaslatot elõterjesztette,
amelyben a kitüntetettek személyekre ér-
kezett javaslatokat rangsorba állította. A ja-
vasolt rangsor szerint készült el a bemu-
tatott szavazólap. Ezt követõen ismertette
a kitüntetettek személyére történõ szava-
zás rendjét, a Szavazatszámláló Bizottság
elnöke és a bizottság tagjai kiosztották a
küldötteknek a szavazólapokat. A szava-
zólapok begyûjtését követõen, a szava-
zatszámlálás alatt a hatodik és ötödik na-

pirendi pontot tárgyalták a teremben ma-
radó küldöttek. 

Rövid szünetet követõen Kiss László el-
nök úr prezentáció kíséretében ismertette
az OEE szakmai programját a „Klímaválto-
zás hatásainak mérséklésére, erdeink alkal-
mazkodóképességének erõsítésére és ökoló-
giailag is fenntartható kezelésére”. Az ebben
a témában eddig tett lépéseket és jövõbeni
terveket vázolta fel. Elnök úr mindenkit bá-
torított, hogy a kezdeményezéshez csatla-
kozzon, segítse a megalakult munkacsoport,
valamint szakosztályvezetõk munkáját.

Az ötödik napirendi pontban Elmer Ta-
más elõterjesztette azon tagok névsorát,
akiket az Alapszabály 7. §. 1. 6. pontjában
foglaltak szerint a küldöttgyûlés határoza-
ta alapján, a tagdíj be nem fizetése ese-
tén, a titkárság írásban fizetésre felszólítja
és harmincnapos határidõvel felmondja a
tagsági viszonyát. A névsort a helyi cso-
port titkárok tavalyi évtõl kezdve már on-
line, naprakészen a tagnyilvántartó prog-
ramon keresztül ellenõrizhetik. Fõtitkár úr
kérte a tagok ismételt megkeresését, hogy
a felmondási idõn belül a tagdíj rendez-
hetõ legyen. Az esetleges felmondás után
mindenkinek lehetõsége van újra csatla-
kozni az Egyesülethez.

5./2022. (05. 24.) küldöttgyûlési
határozat: A küldöttgyûlés az
Alapszabály 7. §. 1. 6. pontja alap-
ján póthatáridõ megjelöléssel fize-
tésre felszólítja a határidõre tagdí-
jat nem fizetõ, az elõterjesztéshez
csatolt listán szereplõ tagokat,
mely póthatáridõ eredménytelen
eltelte esetén az Egyesület a tag tag-
sági jogviszonyát 30 napos határ-
idõvel megszünteti.

A szavazáson jelen van 46 fõ
küldött. Szavazatok: 46 igen, 0 tar-
tózkodás, 0 nem.

(A küldöttek közül 3 fõ a szava-
zatszedõ bizottság tagjaként a sza-
vazáskor nem tartózkodott a te-
remben.)

Ezt követõen a negyedik napirendi
pont folytatásaként a Szavazatszedõ Bi-
zottság elnöke ismertette a kitüntetési
szavazások eredményét. Szavazategyen-
lõség nem volt, így nem volt szükség új
fordulóra, így kialakult a 2022. évi egye-
sületi kitüntetettek névsora. A kitünteté-
sek átadására a 152. Vándorgyûlés kere-
tében, Gödöllõn kerül majd sor.

4/2022. (05. 24.) küldöttgyûlési
határozat: Az Országos Erdészeti
Egyesület Küldöttgyûlése 2022-ben
a következõ személyeknek adomá-
nyoz kitüntetéseket. 

Örökös Tagsági Díszoklevél:Bal-
say Miklós, Bedõ Albert-emlékérem:
Zambó Péter, Hirmann Antal,
Kaán Károly-emlékérem: Bíró Im-
re, dr. Führer Ernõ, Decrett József -

emlékérem:Kajon János, Naszladi
Géza, Primusza József. Elismerõ
Oklevél: Bakon József, Benei Béla,
Benke Jenõ Miklós, Békési János,
Bukri Julianna, Döme László, Fran-
kó Róbert, Fróna Antal, Kárász At-
tila Miklós, Lunka Lajos, Pintér
László, Rozmann Hajnalka, Sipos
Ernõ, Vaskó Ferenc. (A szavazá-
son jelen van 48 fõ küldött.)

Az egyebek napirendi pontokat Elmer
Tamás fõtitkár ismertette. 2022 választási
év az Egyesületnél. Az Alapszabályunk
értelmében az OEE elnöksége 2022. no-
vember 25-re tûzte ki az Országos Válasz-
tás idõpontját, ehhez kapcsolódóan pedig
felkéri az Országos Választási Bizottságot,
hogy a választást bonyolítsa le, annak me-
netrendtervezetét küldje meg a tagság ré-
szére. Az Országos Választási Bizottság
tagjai: Orbán Tibor elnök, dr. Marosi
György Gyõr-Moson-Sopron, Vas, Zala és
Veszprém megyei régió, Pintér Ottó Bara-
nya, Somogy, Tolna megyei régió, Bog-
dán József Pest, Fejér, Komárom-Eszter-
gom és Budapest régió, Tóth Gábor
Nógrád, Heves és Borsod-Abaúj-Zemplén
megyei régió, Nagy Igor Szabolcs-Szatmár-
Bereg, Hajdú-Bihar és Szolnok megyei ré-
gió, Sere Ferenc Csongrád, Bács-Kiskun és
Békés megyei régió, póttagok: Kovács
András és Boglári Zoltán.

Fõtitkár úr tájékoztatást adott a 2022.
június 30.– július 1-jén megrendezésre
kerülõ 152. Vándorgyûlés fontosabb
részleteirõl. A Vándorgyûlés Gödöllõn
lesz, ahol a Pilisi Parkerdõ Zrt. lesz a ren-
dezvény házigazdája. Az elnökség dön-
tése értelmében a helyi csoportok to-
vábbra is hozhatnak térítésmenetesen 1
fõ nyugdíjas kollégát, de az idei évben a
100 fõ felett helyi csoportok minden
megkezdett 100 fõ után plusz 1 nyugdí-
jast regisztrálhatnak.

Az Egyebek napirend keretében még
Szokolovszki Géza kért szót, aki a fõtitkár-
ral már korábban egyeztetett elképzelését
vázolta fel. Elképzelése szerint hasznos
lenne OEE tagságba valamilyen formában
bevonni azon – jellemzõen 16 év alatti –
fiatalokat, akik megszólításra kerülnek az
erdei iskolai, környezeti nevelése vagy ép-
pen az Erdei Vándortábor Program által.
A jövõ erdészei is lehetnek, így fontos len-
ne még inkább megerõsíteni ezáltal is az
erdõk és az erdész szakma iránti elkötele-
zõdésüket. Elnök úr üdvözölte a felvetést,
egyben kérte Szokolovszki Gézától az el-
képzelés koncepciójának kidolgozását.

Az ülés végén Kiss László elnök meg-
köszönte a megjelent küldöttek aktív
részvételét, és bezárta a küldöttgyûlést.

kmf.
Elmer Tamás jegyzõkönyvvezetõ 

Kiss László elnök  
Hitelesítõk:  

Kovács András
Kissné Szabó Gabriella  
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